
回答率 １年 95% ２年 97% ３年 93%

（単位％） （単位　人数）　
A B C D 肯定値 否定値 A B C D 合計

１年 38.0 41.9 12.9 7.3 79.9 20.1 １年 115 127 39 22 303
２年 43.6 40.9 10.9 4.6 84.5 15.5 ２年 132 124 33 14 303
３年 50.3 34.5 11.0 4.3 84.8 15.2 ３年 165 113 36 14 328
全体 44.1 39.0 11.6 5.4 83.1 16.9 全体 412 364 108 50 934
１年 10.6 56.6 24.2 8.6 67.2 32.8 １年 32 171 73 26 302
２年 13.5 57.4 25.4 3.6 71.0 29.0 ２年 41 174 77 11 303
３年 20.7 59.3 15.8 4.3 79.9 20.1 ３年 68 195 52 14 329
全体 15.1 57.8 21.6 5.5 72.9 27.1 全体 141 540 202 51 934
１年 27.7 51.8 15.5 5.0 79.5 20.5 １年 84 157 47 15 303
２年 31.8 53.0 12.9 2.3 84.8 15.2 ２年 96 160 39 7 302
３年 35.6 45.9 16.1 2.4 81.5 18.5 ３年 117 151 53 8 329
全体 31.8 50.1 14.9 3.2 81.9 18.1 全体 297 468 139 30 934
１年 34.3 49.5 11.9 4.3 83.8 16.2 １年 104 150 36 13 303
２年 28.4 55.8 13.2 2.6 84.2 15.8 ２年 86 169 40 8 303
３年 32.5 55.3 9.4 2.7 87.8 12.2 ３年 107 182 31 9 329
全体 31.8 53.6 11.4 3.2 85.3 14.7 全体 297 501 107 30 935
１年 42.4 44.4 9.9 3.3 86.8 13.2 １年 128 134 30 10 302
２年 36.4 51.3 10.6 1.7 87.7 12.3 ２年 110 155 32 5 302
３年 40.2 50.0 7.0 2.7 90.2 9.8 ３年 132 164 23 9 328
全体 39.7 48.6 9.1 2.6 88.3 11.7 全体 370 453 85 24 932
１年 53.1 36.6 5.6 4.6 89.8 10.2 １年 161 111 17 14 303
２年 43.9 47.2 7.3 1.7 91.1 8.9 ２年 133 143 22 5 303
３年 41.5 44.2 11.3 3.0 85.7 14.3 ３年 136 145 37 10 328
全体 46.0 42.7 8.1 3.1 88.8 11.2 全体 430 399 76 29 934
１年 24.1 52.1 17.5 6.3 76.2 23.8 １年 73 158 53 19 303
２年 26.8 45.7 20.2 7.3 72.5 27.5 ２年 81 138 61 22 302
３年 21.6 49.5 19.5 9.4 71.1 28.9 ３年 71 163 64 31 329
全体 24.1 49.1 19.1 7.7 73.2 26.8 全体 225 459 178 72 934
１年 33.7 48.2 13.5 4.6 81.8 18.2 １年 102 146 41 14 303
２年 27.1 53.8 17.2 2.0 80.9 19.1 ２年 82 163 52 6 303
３年 42.7 43.0 11.3 3.0 85.7 14.3 ３年 140 141 37 10 328
全体 34.7 48.2 13.9 3.2 82.9 17.1 全体 324 450 130 30 934
１年 43.6 39.6 9.6 7.3 83.2 16.8 １年 132 120 29 22 303
２年 39.6 47.2 11.2 2.0 86.8 13.2 ２年 120 143 34 6 303
３年 41.3 41.3 13.1 4.3 82.7 17.3 ３年 136 136 43 14 329
全体 41.5 42.7 11.3 4.5 84.2 15.8 全体 388 399 106 42 935
１年 25.7 50.7 18.4 5.3 76.3 23.7 １年 78 154 56 16 304
２年 35.0 49.5 13.9 1.7 84.5 15.5 ２年 106 150 42 5 303
３年 34.0 48.6 14.0 3.3 82.7 17.3 ３年 112 160 46 11 329
全体 31.6 49.6 15.4 3.4 81.2 18.8 全体 296 464 144 32 936
１年 17.5 44.6 28.7 9.2 62.0 38.0 １年 53 135 87 28 303
２年 17.5 49.0 27.5 6.0 66.6 33.4 ２年 53 148 83 18 302
３年 22.3 46.0 24.1 7.6 68.3 31.7 ３年 73 151 79 25 328
全体 19.2 46.5 26.7 7.6 65.7 34.3 全体 179 434 249 71 933
１年 4.7 10.7 14.3 70.3 15.3 84.7 １年 14 32 43 211 300
２年 9.7 14.7 11.3 64.3 24.3 75.7 ２年 29 44 34 193 300
３年 14.3 18.6 14.0 53.0 32.9 67.1 ３年 47 61 46 174 328
全体 9.7 14.8 13.3 62.3 24.5 75.5 全体 90 137 123 578 928
１年 21.6 46.5 25.2 6.6 68.1 31.9 １年 65 140 76 20 301
２年 23.8 50.5 21.1 4.6 74.3 25.7 ２年 72 153 64 14 303
３年 26.5 47.6 19.8 6.1 74.1 25.9 ３年 87 156 65 20 328
全体 24.0 48.2 22.0 5.8 72.2 27.8 全体 224 449 205 54 932
１年 37.7 41.4 14.9 6.0 79.1 20.9 １年 114 125 45 18 302
２年 32.9 50.5 13.0 3.7 83.4 16.6 ２年 99 152 39 11 301
３年 38.5 44.6 11.0 5.8 83.2 16.8 ３年 126 146 36 19 327
全体 36.5 45.5 12.9 5.2 81.9 18.1 全体 339 423 120 48 930
１年 24.8 46.4 19.2 9.6 71.2 28.8 １年 75 140 58 29 302
２年 24.1 53.5 18.2 4.3 77.6 22.4 ２年 73 162 55 13 303
３年 30.8 51.5 12.5 5.2 82.3 17.7 ３年 101 169 41 17 328
全体 26.7 50.5 16.5 6.3 77.2 22.8 全体 249 471 154 59 933
１年 20.0 35.3 22.7 22.0 55.3 44.7 １年 60 106 68 66 300
２年 23.6 39.4 20.2 16.8 63.0 37.0 ２年 70 117 60 50 297
３年 28.8 43.1 20.6 7.5 71.9 28.1 ３年 92 138 66 24 320
全体 24.2 39.4 21.2 15.3 63.6 36.4 全体 222 361 194 140 917

2019　学校教育自己診断　生徒

1 自分は学校生活に満足している。

2 授業はわかりやすい。

Ａ　良く当てはまる　　Ｂ　やや当てはまる　Ｃ　あまり当てはまらない　Ｄ　全く当てはまらない
本年度データ

3 自分は、どの授業も真面目に取り組んでいる。

4
先生は授業で生徒が発言する（質問に答える、意見を言う、発表する、討論す
る、等）機会を設けている。

5 先生は授業などでコンピュータやプロジェクター等の情報機器を活用している。

6
本校は生活規律（遅刻等）や学習規律（授業態度等）などの基本的習慣の確立に
力を入れている。

7 生徒は交通マナーを守っている。

8 進路に関する情報は十分に提供されている。

部活動は活発である。

10 生徒会等の諸行事は、生徒によって自主的に運営されている。

11 生徒は校内美化に努めている。

生徒間でお互いを尊重する雰囲気がある。

12 自分は図書室を活用している。（本を借りる等も含む）

13

9

14

15 先生は生徒を大切にしている。

16 悩み等の相談をしやすい先生がいる。

学校は、いじめについて困っていることがあれば対応してくれる。（または、い
じめは無いと思う）



回答率 67%

（単位　％） （単位　人数）
A B C D 肯定値 否定値 A B C D 合計

1 金岡高校はよい学校だと思う。 51.7 40.7 4.7 2.8 92.4 7.6 328 258 30 18 634

2 本校の生徒指導方針に共感できる。 28.3 58.5 11.5 1.8 86.8 13.2 175 362 71 11 619

3
本校では生活規律（遅刻等）や学習規律（授業態度等）などの基本的習
慣の確立に力を入れている。

37.5 50.7 10.2 1.6 88.2 11.8 235 318 64 10 627

4
本校は子どもに命を大切にする心や社会ルールを守る態度を育てようと
している。

27.7 59.3 11.8 1.2 87.1 12.9 165 353 70 7 595

5 本校は進路指導面で過程への連絡や意思疎通をきめ細かく行っている。 23.6 50.6 22.9 2.9 74.2 25.8 146 313 142 18 619

6 生徒会の諸行事は、生徒によって自主的に運営されている。 37.2 53.6 7.9 1.4 90.8 9.2 217 313 46 8 584

7 本校の学校行事等に参加したことがある。 37.6 25.0 18.7 18.6 62.7 37.3 239 159 119 118 635

8 本校のPTA活動は活発である。 20.9 56.7 20.0 2.5 77.5 22.5 119 323 114 14 570

9 子どもは授業が分かりやすいと言っている。 11.3 53.4 29.4 5.8 64.7 35.3 70 330 182 36 618

10 本校からの連絡事項は伝わっている。 44.8 43.4 9.8 2.0 88.1 11.9 287 278 63 13 641

11
本校は、いじめについて困っていることがあれば対応してくれる。（あ
るいは、いじめは無いと思う）

27.9 59.1 11.2 1.8 87.0 13.0 154 326 62 10 552

12 本校は教育相談の体制が整っている。 21.3 58.0 17.9 2.8 79.3 20.7 122 333 103 16 574

13 本校の教職員は保護者の相談に適切に応じてくれる。 29.1 57.4 9.9 3.6 86.5 13.5 168 331 57 21 577

Ａ　良く当てはまる　　Ｂ　やや当てはまる　Ｃ　あまり当てはまらない　Ｄ　全く当てはまらない　　

2019　学校教育自己診断　保護者



有効回答数 58

（単位　％） （単位　人数）
A B C D 肯定値 否定値 A B C D 合計

1 本校では学校教育自己診断を教育活動に生かしている。 20.7 62.1 15.5 1.7 82.8 17.2 12 36 9 1 58

2 校長は自らの教育理念や学校運営についての考え方を明らかにしている。 46.6 34.5 13.8 5.2 81.0 19.0 27 20 8 3 58
3 学校運営に校長のリーダーシップが発揮されている。 36.2 37.9 20.7 5.2 74.1 25.9 21 22 12 3 58

4
教職員の適正・能力に応じた校内人事や校務分掌の分担がなされ、教職員が意欲的に取り組め
る環境にある。

20.7 51.7 22.4 5.2 72.4 27.6 12 30 13 3 58

5 各分掌や各学年間の連携が円滑に行われ、有機的に機能している。 13.8 41.4 31.0 13.8 55.2 44.8 8 24 18 8 58

6
本校では日々の教育活動における問題意識や悩みについて、気軽に相談し合えるような職場の
人間関係ができている。

29.3 46.6 20.7 3.4 75.9 24.1 17 27 12 2 58

7 教職員の服務規律への自覚が高い。 22.4 53.4 22.4 1.7 75.9 24.1 13 31 13 1 58

8
本校は生徒一人一人が興味・関心、適性に応じて進路選択ができるよう、きめ細かい指導を
行っている。

34.5 53.4 8.6 3.4 87.9 12.1 20 31 5 2 58

9 教員の間で、授業方法等について検討する機会を持っている。 25.9 48.3 22.4 3.4 74.1 25.9 15 28 13 2 58
10 学校内で他の教員の授業を見学する機会がある。 41.4 48.3 6.9 3.4 89.7 10.3 24 28 4 2 58

11
本校は生活規律（遅刻等）や学習規律（授業態度等）などの基本的習慣の確立に力を入れてい
る。

44.8 43.1 10.3 1.7 87.9 12.1 26 25 6 1 58

12 生徒は校則を守っている。 35.1 50.9 10.5 3.5 86.0 14.0 20 29 6 2 57
13 生徒は交通マナーを守っている。 13.8 50.0 34.5 1.7 63.8 36.2 8 29 20 1 58
14 校則遵守について教職員全体で協力し、指導に当たっている。 32.8 46.6 17.2 3.4 79.3 20.7 19 27 10 2 58
15 熱心に活動している部活動が多い。 45.6 42.1 10.5 1.8 87.7 12.3 26 24 6 1 57

16 生徒会等の諸行事において、生徒の自主運営にゆだねられている。 36.2 34.5 25.9 3.4 70.7 29.3 21 20 15 2 58

17
生徒会等の諸行事において（クラスでのHRでの話し合い等も含む）、生徒はコミュニケーショ
ン能力が高まった。

25.0 55.4 16.1 3.6 80.4 19.6 14 31 9 2 56

18 本校は校内美化に努めている。 31.0 48.3 17.2 3.4 79.3 20.7 18 28 10 2 58
19 教員は授業などでコンピュータやプロジェクター等の情報機器を活用している。 48.3 46.6 3.4 1.7 94.8 5.2 28 27 2 1 58
20 本校の人権教育は生徒の人権意識の向上に役立っている。 22.4 56.9 20.7 0.0 79.3 20.7 13 33 12 0 58

21 人権に関する生徒の言動や感覚について、教員間で話し合う機会がある。 8.9 46.4 39.3 5.4 55.4 44.6 5 26 22 3 56

22 本校にはセクハラがない。 50.0 37.9 8.6 3.4 87.9 12.1 29 22 5 2 58

23 本校にはパワハラがない。 37.9 36.2 20.7 5.2 74.1 25.9 22 21 12 3 58

24 教育相談の体制が整っている。 32.8 53.4 10.3 3.4 86.2 13.8 19 31 6 2 58

25 教員が一人で問題を抱え込まない体制が整備されている。 19.0 50.0 20.7 10.3 69.0 31.0 11 29 12 6 58

26 教員はカウンセリングマインドを持って生徒に接している。 22.8 56.1 19.3 1.8 78.9 21.1 13 32 11 1 57

27
本校は、いじめに関して迅速に対応できる体制がある。（あるいは、認知しうるいじめは無
い）

32.8 48.3 15.5 3.4 81.0 19.0 19 28 9 2 58

2019　学校教育自己診断　教職員

Ａ　良く当てはまる　　Ｂ　やや当てはまる　Ｃ　あまり当てはまらない　Ｄ　全く当てはまらない　　


